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Duzgun dairesel hareket yapan X ve Y cisimlerinin
periyodlar aymidir.

Buna gore X cisminin

f; frekans

v; gizgisel hizinin buyUkIlGgu

r; yoringe yarigapi

niceliklerinden hangileri Y ninkinden farkh olabilir?

A) Yalniz f
Dyvver

B)fvev Cyfver

E)yf,vver

Dizglin dairesel hareket yapan bir cisim bir turunu
4rn s surede tamamliyor.

Cismin ydriingesinin yarigapt 20 m olduguna gére
cizgisel hizi kag m/s dir?

A5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Dlizgln dairesel hareket yapan bir cisim 1 dk da40m
yol gidiyor. .

Cismin periyodu 18 s olduguna gbre yoriungesinin
yarigap: ka¢ m dir?

(m=3 olarak aliniz.)

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

4,

Dairesel hareket yapmakta olan bir cismin yoriinge
merkezine gore konumunu belirleyen konum vek-
tori ile iz vektorii arasindaki a¢1 kag derecedir?

A) 0 B) 45 C) 60 D) 90 E) 180

12: Simf
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Dizgln dairesel hareket yapan bir cismin konum vek-
toérl 3 saniyede 60° agi taryor.

Buna gore cismin agisal hizi kag rad/s dir?

(n=3 alimiz.) -

A) % B) % C) D)1 E)2

Agisal hizi 30E olan bir cisim duzgin dairesel
s
hareket yapiyor.

Buna gére cismin frekansi kag s dir?

(n=3 aliniz.)

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

7.

Daresel hareket yapan bir cisim gizgisel hizinin blyUk-
IGgU degismeden bir turunu daha kisa stirede tamam-
liyor.

Buna gére cismin

r: yoériinge yangapt

w:agisal hizi

f. frekans

niceliklerinden hangileri artmigtir?

A) Yalniz
D)wvef

B)yrve o Cyrvet

E)r,ovef
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0)=0

Sekildeki merkezleri cakigtinlarak perginlenmis X ve Y
diglileri ile Z diglisi bir zincirle badlanarak hareket ettiri-
liyor. -

Acisa hizlan o, ®,, ©, olan X, Y, Z nin yarigaplan
2r, r, r olduguna gére ,, ®,, , arasindaki iligki
nedir?

A) oy >my >0, B) uy=w,>wy C) uy=0y=w,

D) wy>w,=wm, E) w,>0,=0y,

9.
Duzgiin dairesel hareket yapan bir cismin gizgisel
hizi 2 m/s, agisal hizi 3 rad/s olduguna gére
merkezcil ivmesi kag m/s? dir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15
10.

Yangaplan 2r, r olan X

X, Y diglileri merkez- or

leri gakistinlarak per- K Z
cinlenmis ve X e ya- L
ncapt r olan Z diglisi

sekildeki gibi takil- Y

migtir.

Digliler dénerken K ve L dislerinin merkezcil
ivmeleri orani kag olur?

'A)% B)% o)1 D)2 E) 4
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11.
Dizgiin dairesel hareket yapan bir cismin periyodu T
gizgisel iz v dir,

Bu cismin hiz degigimi % lik sirede kag v dir?

1

A)3 B) 2 C) D) V2 E) 3

3
2

12.

Sekildeki sistem hareket ettiinde K, N kasnak-
larinin agisal hizian Wy, @y dir.

" Dy
Buna gére, oo orami kagtir?
N

A8 B6 C4 D2 B
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13.

X. Y cisimieri r, 2r yancaph
yoringelerde diizgiin da-
iresel hareket yapmaktadir.

Cisimlerin acisal hizlan

@
orant —% =2 olduguna
@y

gﬁre cizgisel hizlan orani

VY kactir?

a1 1 2 4
A 2 B) 5 C) 3 D) 1 E) 3
14.

O merkezli r, 2r yaricapls
yoringelerde diizgiin da-
iresel hareket yapan X, Y
cisimlerinin periyotlar egit-:
tir.

Buna gére, iplerdeki ge-
rilme kuvvetlerinin oran

Tx
TF;_ kactir?

NgoBE o2 D+ B4

15.

Yaricapi 1 m olan
ybringede 3 m/s
lik gizgisel hizla da-
iresel hareket yap-
makta olan cismin
periyodu 6s dir.

Cisim A dan B ye Ry
geldiginde hiz degisimi [AV) kag m/s olur?
A6 B33 03,2 D)3 B

12: Simf
RIZIK
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16.

O noktas! etrafinda
dizglin dairesel hare-
ket yapan cismin peri-
yodu 2s dir.

K noktasindan hare-
kete basglatilan cisim
5,5 s sonra nerede
bulunur? e

rep

N
A) Kde B) L de C) M de

D)M-Narasinda E)Nde

17.

Boyu 2m olan ipin ucuna
bagli 1 kg Ik cisim diisey
diizlemde diizgiin daire-
sel hareket vyaparken
cisim L noktasinda iken
ipteki geriime kuvveti sifir
olmaktadir.

Buna gére, cisim K den e
gegerken ipteki gerilme kuvveti kag N olur?

A4 BB C8 D10 EB12

18.
2¢ uzuniugundaki ipin

ucuna 2m, ortasina m )
kitleli cisimler bagla- ;[ 7 ,~ .}

narak yatay diizlemde " T fm Tg f2m
dizgiin dairesel hare- O
ket yaptiriliyor. “

Buna gobre, iplerdeki

gerilme kuvvetleri orami -~ kagtir?

Tz

5
M2 BY OF Di By
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sel hiz ile disey
diizlemde duzgin

olup ipteki geriime kuvveti

. 12, Sinuf

e I = Kz Rizik

f —~— N . . .

T Anadolu Imam Hatip Lisest Cembersel Hareket ]
19. 22.

Kitlesi 2 kg olan .~ T . Kittlesi 4 kg olan cisimya- -~
cisim 1m uzunlu- 7 A V=4 m/s tay dizlemde dizgln da-
gundaki ipin ucun- =im "! iresel hareket yapmak- Com %
da 4 m/s lik gizgi- } S ; tadw. Ipin uzunlugu 2m D’—I

dairesel hareket

yaptirthyor.

Buna gore, ipteki gerilme kuvvetinin en bhii-
yiik degeri ka¢ N dur?

(@ = 10 m/s? aliniz.)
A 52 B)44 ©)32 D20 B12

20.

Ktlesi 2 kg olan ci- d
sim 1m uzunlugun- :
daki ipin ucuna bag- T
lanarak sdrtiinme :
katsayist 0,4 olan
platform (zerinde 4
rad/s lik acisal hizla
dairesel hareket
yaptirnhyor.

Buna gdre, ipteki T gerilme kuwvveti kagc N
dur? (g = 10 m/s? aliniz.) ,
A) 40 B)32 C)24 Dyi6 ES8

7?:-, w=4 rad/s

L

21.

Uzunlugu 1m olan ipin m=2kg 0
ucuna asth 2 kg Ik cisimK K @—m
nokiasindan serbest bira- '
kiliyor. ’ :
Cisim L noktasindan ge- i
cerken ipteki gerilme Treed L
kuvveti ka¢ N olur?

(g = 10 m/s? aliniz.)
A) 30 B)35 C)40 D)50 E)60

8N olduguna gore, cismin
periyodu ka¢ saniyedir?

(n =3 aliniz.)
A 8 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

23.

Bir ip ortas! delik masadan gegirilip 1 kg lik ve M
cisimleri uclanna baglanarak 1 kg lik cisim daire-
sel hareket yaptinliyor. Sirtinmeler Snemsiz
olup M cismi dengede kaldigina gére, M nin
kiitlesi kag kg dir? '

A) 04 B)0og8 C)1 D12 B1,8




